

---

## **В Кемеровской области директору управляющей компании за невыплату заработной платы сотруднику назначены меры уголовно-правового характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 64-летнему директору управляющей компании «Домино» мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с июля по август 2017 года подозреваемый не выполнял обязательства по оплате труда перед одним сотрудником предприятия. В результате перед работником образовалась задолженность на сумму порядка 16 тысяч рублей. При этом мужчина уволился из организации, однако заработную плату он так и не получил, тогда гражданин обратился в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела подозреваемый полностью возместил ущерб и выплатил бывшему работнику заработную плату.

Судом уголовное дело в отношении мужчины прекращено, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 45 тысяч рублей.

Напоминаем, что одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления является гласность и открытость функционирования следственного управления, что нашло свое отражение во взаимодействии со средствами массовой информации. В целях выявления фактов невыплаты заработной платы в следственном управлении организован прием граждан, функционирует телефон доверия, размещена интернет-приемная граждан.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1263089>

